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Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos dezoito dias do 
mês de Abril, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 
do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário 
Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência, em exercício, 
do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretario Emanuel do Livramento Pires Junior e segundo 
secretario ad-hoc o vereador Diego José Mota Freitas. O Presidente, invocando o preceito 
regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 
chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira 
Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, 
Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, José 
Belloni Nunes, Raimison Antonio Abreu dos Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo 
número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 
vereador Raimison Antonio Abreu dos Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 
Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PGMI Nº 109/2017 de autoria da Prefeitura 
Municipal de Itaituba que encaminha a Lei Municipal nº 3.025/2017 que Dispõe sobre a 
Revogação da Lei Municipal nº 3.009/2016 e dá nova redação ao art. 1º da lei 1.892/2007 e dá 
outras providencias. Memo nº 06/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que 
justifica sua ausência na sessão dos dias 18 e 19 de abril de 2017. Oficio nº 004/2017 – GAB/Ver 
de autoria do vereador Manoel Rodrigues que justifica sua ausência nas sessões dos dias 
18,19,25,26 de abril do corrente ano. Projeto de lei nº 022/2017 de iniciativa do vereador 
Emanoel do Livramento Pires Junior, dá o nome de Praça da Biblia a área de recreio 
popularmente conhecida como Praça do cidadão localizada na Travessa Joao Pessoa Entre as 
22ª e 23ª ruas Bairro Bela Vista. O referido projeto será enviado a sala de comissões para 
analise e parecer. Projeto de lei nº 023/2017 de iniciativa do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 
Santos, que cria a taxa de R$ 5,00 reais pelo embarque da tonelada de grãos nos portos d 
Distrito municipal de Miritituba e da outras providencias. O referido projeto será enviado a sala 
de comissões para analise e parecer.  GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz 
Fernando Sadeck dos Santos, registrou a presença de um vereador da cidade de Maués/AM 
visitando a cidade e desejou boas vindas. Em seguida comentou sobre o projeto de lei que cobra 
5 reais por tonelada de grão embarcado nos portos de Miritituba, enfatizando a importância do 
mesmo. Falou sobre audiências que ocorrerão no próximo dia 27 para discutir a questão da 
legalidade da atividade garimpeira na região e os órgãos competentes foram convidados. Falou 
sobre a questão dos lixos jogados pelas empresas fora do horário da coleta e sugeriu que fosse 
feita uma audiência para discutir com os empresários locais a questão relacionada ao lixo. Falou 
que foi procurado pelo ex vereador Isaac Dias em que o mesmo possui um neto com autismo e o 
CAPS não possui um psiquiatra disponível e pediu providencias. Com a palavra a vereadora 
Antonia Farias falou os resultados da reunião para discutir a segurança publica e no transito e 
noticiou que o município já possui um carro guincho definitivo. Falou da importância de se ter 
um especialista na área da psiquiatria e que cobra também junto ao prefeito municipal 
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providencias a respeito. Com a palavra o vereador David Salomão, falou sobre a MP 758 que 
tramita no congresso federal e acredita ser benéfica para nossa região e explicou como está a 
tramitação dessa medida. Solicitou verbalmente que esta casa fizesse representação na 
aprovação da MP na Câmara dos Deputados com a criação de uma comissão de vereadores. 
Comentou sobre a matéria de um jornal local em que traz gráficos que tratam do índice de 
confiança dos políticos locais. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, falou sobre a 
atividade garimpeira na região e a viagem a Brasília que para tratar de assuntos... Pediu ao 
presidente que deixasse tramitar seu projeto que trata da Copa do Interior de futebol e inserida 
no calendário oficial do municipio e comentou sobre o mesmo. Falou que no mês de Maio a MP 
758 será votada e seria interessante se os vereadores participassem dessa votação. Com a 
palavra o vereador Etevaldo Pereira, comentou sobre o projeto de autoria do vereador Luiz 
Fernando Sadeck que trata da tarifa de 5 reais para embarque de grãos no distrito de Miritituba 
e acharia muito bom se acontecer. Falou sobre os trabalhos que estão sendo feitos no Distrito de 
Miritituba como limpeza nas ruas e recuperação de algumas. Comentou sobre seus 
requerimentos que tramitarão nesta sessão. O presidente sugeriu que não houvesse o intervalo 
regimental. Colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por 
unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 342/2017 de autoria do vereador Daniel 
Martins, requer do executivo municipal a continuidade da construção da sala de professores e 
brinquedoteca na creche Chapeuzinho Vermelho. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 
344/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a 
sinalização vertical em todas as ruas do Distrito de Miritituba. Requerimento nº 345/2017 de 
autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a reforma da escola 
Carlos Sarmento, Integraçao Nacional de Miritituba e Everaldo de Souza Martins. Requerimento 
nº 346/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal que 
providencie a instalação de câmeras de vigilância eletrônica eletronica nos principais pontos de 
movimentaçao de pessoas no municipio como: Porto da Balsa, Travessa São Jose com Francisco 
Macedo, Ginasio de esporte, Joao Pessoa entre Avenida Rotary e Nossa Senhora do Bom 
Remedio, Hugo de Mendonça, Terminal Hidroviario assim como nos distritos de Mirirituba, 
Moraes de Almeida e Campo Verde. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 347/2017 de 
autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer do executivo municipal a 
instalação de equipamentos de academia ao ar livre em locais públicos nas comunidades de 
Miritituba e Jardim do Ouro. Requerimento nº 349/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando 
Sadeck dos Santos, requer do executivo municipal a agilidade junto ao ministério da saúde sobre 
o funcionamento de academias ao ar livre nos Bairros Bom Jardim e Jardim Aeroporto. 
Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 354/2017 de autoria do vereador Junior Pires, 
requer do executivo municipal o serviço de recuperação e asfaltamento da 22ª rua com inicio na 
Transamazonica até a São José. Requerimento nº 355/2017 de autoria do vereador Junior Pires, 
requer do executivo municipal o serviço de recuperação e asfaltamento da 24ª rua com inicio na 
Transamazonica até a São José. Requerimento nº 356/2017 de autoria do vereador Junior Pires, 
requer do executivo municipal o serviço de recuperação e asfaltamento da Travessa Justo 
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Chermont com inicio na 18ª rua até a 27ª rua. Requerimento nº 357/2017 de autoria do 
vereador Junior Pires, requer do executivo municipal o serviço de recuperação e asfaltamento da 
21ª rua com inicio na 15º até final da rua. Requerimento nº 358/2017 de autoria do vereador 
Junior Pires, requer do executivo municipal o serviço de recuperação e asfaltamento da Travessa 
15 de agosto com inicio na 20ª rua até 25ª rua. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 
359/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal um 
novo fogão e um novo armário para a unidade de saúde da família de Mirirtituba Maria 
Gessilima. Requerimento nº 360/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer 
do executivo municipal projeto macrodrenagem para o município de Itaituba. Requerimento nº 
361/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal um 
novo portão e uma cobertura para ambulância para unidade de saúde da família de Miritituba 
Maria Gessilima. Aprovados por unanimidade. E não havendo mais matérias a tratar, o 
presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata 
que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanuel do 
Livramento Pires junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e 
assino. 
 
 
 

 Dirceu Biolchi                                                          Diego José Mota Freitas 
   Presidente em exercício        2º Secretário ad hoc 

 


